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RÉPUBLIQUE FRANÇAISEVILLE D’APT  
 

 
(VAUCLUSE) COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU mardi 22 mai 2012

 
Le Conseil Municipal s’est réuni le mardi 22 mai 2012 sous la présidence de Monsieur Olivier CUREL, 
Maire. 
 
ETAIENT PRESENTS : M. Olivier CUREL (Maire d'Apt), Mme Marie RAMBAUD (Maire Adjoint), M. Pierre 
BOYER (2ème Adjoint), Mme Marie-Christine KADLER (3éme Adjoint), M. Jean-Marc DESSAUD (4ème 
Adjoint), Mme Véronique GACH (5ème Adjoint), M. Jean-François DORE (6ème Adjoint), Mme Hélène 
MARTINEZ (7ème Adjoint), M. Christophe CARMINATI (8ème Adjoint), M. Bruno BOUSCARLE (9ème 
Adjoint), Mme Jacqueline BAROT (Conseillère Municipale), Mme Isabelle PITON (Conseillère Municipale), 
Mme Solange BECERRA (Conseillère Municipale), M. Pierre ELY (Conseiller Municipal), M. Etienne 
FOURQUET (Conseiller Municipal), M. Dominique MARIANI-VAUX (Conseiller Municipal), Mme Françoise 
RIPOLL (Conseillère Municipale), M. Thierry CARRELET (Conseiller Municipal), Mme Amina ELKHATTABI 
(Conseillère Municipale), M. Yves JAOUEN (Conseiller Municipal), M. Christian PANOT (Conseiller 
Municipal), Mme Katherine COUZINET (Conseillère Municipale), M. Jean-Marie MARTIN (Conseiller 
Municipal), M. André LECOURT (Conseiller Municipal), Mme Elise ISNARD (Conseillère Municipale), M. 
Patrick ESPITALIER (Conseiller Municipal) 
ONT DONNE PROCURATION : M. José VINCENTELLI (Conseiller Municipal) représenté par Mme Amina 
ELKHATTABI (Conseillère Municipale), Mme Caroline ALLENE (Conseillère Municipale) représentée par M. 
Bruno BOUSCARLE (9ème Adjoint), Mme Leïla BECHICHE (Conseillère Municipale) représentée par Mme 
Jacqueline BAROT (Conseillère Municipale), Mme Aurore SALETTI (Conseillère Municipale) représentée 
par Mme Solange BECERRA (Conseillère Municipale), M. Jean-Pierre STOUVENEL (Conseiller Municipal) 
représenté par Mme Marie RAMBAUD (Maire Adjoint), M. Jean-Louis de LONGEAUX (Conseiller Municipal) 
représenté par M. Christian PANOT (Conseiller Municipal), Mme Corinne PAIOCCHI (Conseillère 
Municipale) représentée par M. Patrick ESPITALIER (Conseiller Municipal)  
ABSENTS :  .  
 
Nombre de Membres composant le 
conseil 

33 

Présents 26 
Absents représentés 7 
Absents excusés 0 
Absents 0 
 

1.Coordination Administrative des Services Techniques / Aménagements Urbains / Administration 
Générale - Convention financière avec le Conseil Général de Vaucluse - Requalification urbaine de 
la traversée d'Apt RD 900 - Section comprise entre le Pont de la Bouquerie et le chemin des Ocres. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

2.Administration Générale & Direction des Affaires Culturelles - Actions Culturelles 
Intercommunales 2012 - Convention relative aux modalités de mise à disposition de personnels de 
la Commune d’Apt à la Communauté de Communes du Pays d’Apt 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

3.Administration Générale - Convention de partenariat Groupement Commercial du Pays d’Apt et la 
Commune d’Apt 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

4.Administration Générale -  Convention tripartite entre la Commune d’Apt, la Communauté de 
Communes du Pays d’Apt et le Conseil Général de Vaucluse pour formaliser le dégagement 
d’incendie de l’Ecole de Musique 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
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5.Administration Générale - Inapplicabilité de la Loi n° 2012-376 du 20 mars 2012 relative à la 
majoration des droits à construire du fait de la révision en cours du Plan d’Occupation des Sols en 
vue de sa transformation en Plan Local d’Urbanisme. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

6.Administration Générale - Utilisation exceptionnelle de la Salle des Fêtes au profit 
d'organisateurs 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

7.Service Finances - Demande en remise gracieuse de majorations et d’intérêts - Taxe locale 
d’urbanisme - WERLE Dariusz. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

8.Administration Générale - Attribution de subvention OGEC du Sacré Cœur. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

9.Police Municipale - Avenant à la convention de prestation de service de la fourrière automobiles. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

10.Administration Générale - Acquisition de documents pour les archives municipales. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

11.Administration Générale - Demande de Subvention - Requalification urbaine de la traversée 
d’Apt RD 900 - Section comprise entre le Pont de la Bouquerie et le chemin des Ocres. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

12.Direction des Affaires Culturelles - Demande de subventions pour le musée municipal. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

13.Direction des Affaires Culturelles - Opération de récolement de l’inventaire du musée municipal 
et demande de subvention pour une année supplémentaire. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

14.Direction des Affaires Culturelles - Demande de subvention pour l’activité de médiation du 
Service des Publics du musée. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

15.Développement Durable - Plan de désherbage alternatif - Demande de subvention auprès de 
l’agence de l’eau pour acquisition de matériel de désherbage mécanique. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

16.Ressources Humaines - Modification du règlement de formation du personnel de la Ville d'APT. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

17.Ressources Humaines - Modification du règlement intérieur du personnel de la Ville d'APT. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

18.Ressources Humaines - Heures supplémentaires effectuées pendant le CORSO de la Ville d'APT 
- Année 2012. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

19.Ressources Humaines - Chèques cadeaux - Montant et modalités d'attribution. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

20.Ressources Humaines - Recrutement d'agents contractuels - Accroissement temporaire 
d'activités. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

21.Ressources Humaines - Recrutement d'agents contractuels - Accroissement saisonnier 
d'activités. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
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22.Ressources Humaines - Personnel permanent - Modification de la durée hebdomadaire de 
travail. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 


